
Lijst van vragen – Besluit beheer verpakkingen en papier en
karton

1
Waarom wordt het onderscheid gemaakt bij een verkoopoppervlakte van
200 m2?

2
Hoeveel verpakkingsmateriaal wordt inmiddels ingezameld? Welk
percentage kunststof is afgelopen jaar ingezameld? Wordt daarmee
voldaan aan de verwachtingen?

3
Kunt u een overzicht geven van alle verwerkers waar ons zorgvuldig
ingezamelde kunststof afval van afgelopen jaar is gebleven? Kunt u daar
tevens de tonnages per verwerker bij vermelden en de wijze van
verwerking: recycling, hergebruik, verbranden of storten?

4
Bent u op grond van de resultaten tot nu toe van mening dat de produ-
centen en importeurs zich maximaal inzetten voor het realiseren van de
hen opgelegde taakstellingen? Kunt u in uw antwoord tevens de resul-
taten tot nu toe benoemen?

5
De taakstelling voor hergebruik van kunststof verpakkingsafval is
verhoogd tot 42%. Wat is op dit moment het inzamelingspercentage van
de in omloop gebrachte kunststof verpakkingen?

6
Wat is van de gescheiden ingezamelde kunststof verpakkingen het huidig
percentage hergebruik?

7
Onder nuttige toepassing valt ook het verbranden van kunststof
verpakkingsafval. Hoeveel procent van het gescheiden ingezameld
kunststof verpakkingsafval wordt op deze manier nuttig toegepast?

8
Wat betekent de wijziging van de uitzondering op materiaalhergebruik en
andere nuttige toepassingen voor administratieve lasten? Welke
materialen vallen er nu wel onder en wat is de toegevoegde waarde
hiervan?

9
Kunt u de verplichtingen voor bedrijfsafval en consumentenafval in een
tabel eens naast elkaar op een rij zetten en exact aangeven hoe en waar
de afwijkingen zitten, zodat het voor de bedrijven en de handhavers in één
keer helder is wat van de regel is?

10
Wat zijn de bijzondere ontwikkelingen op grond waarvan u de
mededelingsplicht voor bedrijfsverpakkingen laat vervallen?

11
Wat voerden Luxemburg, het Verenigd Koninkrijk en Frankrijk aan in hun
Uitvoerig Gemotiveerde Meningen en wat betekent dat (eventueel) voor
het verpakkingsbeleid in Nederland?
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12
Het vaststellen van de hoogte van het statiegeld is nu de bevoegdheid van
de minister van VROM geworden. Betekent dit dat u zonder overleg met
de Kamer kan besluiten om statiegeld voor kleine flessen en dergelijke in
te voeren en/of statiegeld voor grote flessen op nihil te stellen?

13
Hoe is de deal om te zijner tijd bij gebleken prestatie de statiegeld op
grote drinkflessen af te schaffen, in dit besluit opgenomen? Wordt deze
deal ook ter notificatie aangeboden?

14
Heeft de Kamer een doorslaggevende stem in het vaststellen van de
ministeriële regeling die de hoogte van statiegeldverplichting bepaalt?

15
Hoeveel bedrijven hebben inmiddels voldaan aan de mededelingsplicht?
Welke stappen zijn ondernomen tegen de bedrijven die nog niet aan de
verplichting hebben voldaan?

16
Kunnen, op grond van het besluit, gemeenten thans nog de keuze maken
voor een systeem van nascheiding van verpakkingsmaterialen? Zo nee,
waarom voldoet u niet aan die wens van de Kamer?

17
Welke belemmeringen ondervinden aanbieders van nascheidingstech-
nieken in het toetreden tot de markt? Bent u bereid deze belemmeringen
weg te nemen? Zo nee, waarom niet?

18
Wordt inmiddels in Nederland gebouwd aan installaties voor recycling en
hergebruik van kunststof afval? Zo ja, voor hoeveel ton aan capaciteit?
Hoe verhoudt zich die capaciteit tot het totale aanbod?

19
Op grond van welke gegevens komt u tot de constatering dat apart
inzamelen tot lager energieverbruik leidt dan voor inname en
nascheiding? Welke parameters zijn daarvoor gehanteerd? Door wie zijn
die gegevens opgesteld en in opdracht van wie? Kan de Kamer een
afschrift krijgen van uw bron?

20
Waarom wordt het onderscheid in definities over verpakkingen tussen
VROM en Financiën niet rechtgetrokken zodat er geen extra administra-
tieve lasten zijn voor VROM? Daarbij moeten de percentages hergebruik
gecorrigeerd worden.
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